

MAGYAR EGÉSZSÉGÜGYI SZAKDOLGOZÓI KAMARA

Országos Szervezet



1450 Budapest, Pf.: 214.
Telefon: 1-323-2070 Fax: 1-323-2079
e-mail: meszk@meszk.hu, www.meszk.hu

Belügyminisztérium
Dr. Pintér Sándor
belügyminiszter

Tisztelt Dr. Pintér Sándor miniszterelnök-helyettes, belügyminiszter Úr!

Orbán Viktor miniszterelnök úr 2020. április 3-án bejelentette, hogy az egészségügyben dolgozók munkájuk és terhelésük elismeréseként bruttó 500.000 forint egyszeri juttatásban részesülnek. Az elmúlt napokban mind több részletet tudhatunk meg a rendkívüli juttatásra jogosult egészségügyi dolgozók köréről.

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara üdvözli, hogy az orvoscépzésben résztvevő, a járványügyi helyzetben önkéntes munkát vállaló orvosok ugyanakkora ellentételezésben részesülnek, mint a teljes munkaidőben foglalkoztatottak. Ugyanakkor bízunk benne, hogy a korábbi kormányzati intézkedések alapján a nem orvoscépzésben, hanem az egészségtudományi képzésekben tanulmányokat folytató, döntően a végzés előtt néhány hónappal álló, szintén önkéntes munkát vállaló hallgatók és tanulók is részesülnek ebben a juttatásban.

Bizakodásunk alátámasztásként a következő indokokat hozom:

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara a járványügyi veszélyhelyzet kihirdetésével egy időben szorgalmazta az egészségtudományi képzésekben résztvevők bevonását az egészségügyi ellátásba:

„3. Javasoljuk, hogy tegyék lehetővé önkéntes vállalás alapján a kihirdetett veszélyhelyzet okán a nagykorú, egészségügyi szakképzésben és felsőoktatásban tanulók, hallgatók bevonását az alapápolási feladatok ellátásába, a közvetlen betegellátásban dolgozó szakdolgozók terheinek csökkentése érdekében, a képzéshez kapcsolódó klinikai, vagy területi gyakorlatok beszámításával.” (MESZK Országos Elnökség Rendkívüli Nyilatkozata, 2020. március 12.)

A Veszélyhelyzet kihirdetését követően Prof. Dr. Kásler Miklós emberi erőforrások minisztere olyan rendelkezéseket adott ki, melynek alapján mind az orvostanhallgatók, mind pedig az egészségtudományi képzésben tanulmányokat folytató hallgatókat egészségügyi dolgozónak minősítették.

A 2020. március 17-én közreadott felhívásában az orvos- és fogorvos hallgatók mellett a gyógyszerész-, az egészségtudományi hallgatókat, valamint az egészségügyi OKJ-s képzés tanulókat is a frontvonalakra hívta.

A Semmelweis Egyetem média hírei és más egészségügyi oldalak is beszámoltak az elmúlt hetekben olyan személyekről, akik nem orvostanhallgatóként, hanem például ápolóként, szülésznőként, mentőtisztként teljesítenek rendkívüli szolgálatot a hazai egészségügy valamely területén.

Mindezekre tekintettel kérem tisztelt Miniszter Úr szíves támogatását és hathatós közreműködését abban, hogy az orvostanhallgatók mellett a fent említett szakmaterületeken tanulmányokat folytató, az egyetemmel hallgatói jogviszonyban álló, a veszélyhelyzeti betegellátásban részt vevő hallgatók is részesülhessenek az egyszeri juttatásban!

Budapest, 2020. június 18.

Megkülönböztetett tisztelettel:

Dr. Balogh Zoltán
elnök

